



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
**КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА СУМСЬКА КЛАСИЧНА ГІМНАЗІЯ
СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

вул. Троїцька, 5, м.Суми, 40022, тел./факс (0542) 22-52-66
E-mail: clasgimn@ukr.net, Код ЄДРПОУ 24006254

31.01.2025 р.

**Аналіз
роботи та результативність функціонування системи енергетичного
менеджменту у 2024 році**

Впродовж 2024 р. в закладі функціонувала система енергетичного менеджменту.

На виконання наказу Комунальної установи Сумська класична гімназія Сумської міської ради №58/АГ від 25.12.2024 р. «Про функціонування системи енергетичного менеджменту у 2025 році в закладі освіти» відповідальність за забезпечення функціонування системи енергетичного менеджменту, контролю за споживання енергоресурсів, документування та аналізування покладено на заступника директора з господарської роботи Петрусенко Т.В.

Був розроблений план заходів з енергозбереження на поточний рік, згідно якому забезпечувався постійний контроль за додержанням нормативних обсягів енергоспоживання. Впродовж 2024 року проводився облік лічильників енергоресурсів та води в будівлі та внесення відповідних даних до автоматизованої системи енергомоніторингу, застосовувались енергоефективні освітлювальні прилади під час заміни ламп, що вийшли з ладу, після повного використання раніше закуплених; укладались договори за кожним видом енергоносіїв, що споживаються у межах встановлених обґрунтованих лімітів споживання з урахуванням необхідності дотримання економії коштів; проводилась повна інвентаризація приладів обліку по всіх видах енергоресурсів та їх повірка. Проводилась фіксація внутрішньої температури у приміщеннях будівлі протягом календарного року відповідно до вимог. Щоденно вносились покази приладів обліку енергоносіїв та води на платформі uMuni, щомісячно здійснювався аналіз використання енергоресурсів та води в порівнянні з минулим роком та з затвердженими лімітами в поточному та минулому роках. Щомісяця проводилась фіксація даних стосовно середньомісячної кількості присутніх у будівлі, кількості присутніх дітей, відвідувачів, загальної кількості присутніх людей разом із штатними працівниками. Проводились публічні закупівлі товарів та послуг, пов'язаних зі споживанням енергії з дотриманням критеріїв енергоефективності. У залежності від температури повітря змінювали температуру в опалювальній системі; проводилась роз'яснювальна робота з працівниками про необхідність економії та раціонального споживання енергоносіїв, недопущення освітлення приміщень у світлу пору доби.

Уся інформація стосовно використання енергоресурсів фіксувалась у журналах обліку(для кожного енергоресурсу окремий журнал). Також вівся журнал обліку енергоспоживаючого обладнання. Проводилась робота по виявленню фактів надмірних витрат енергоресурсів та води та оперативне реагування на аварії, пошкодження, несанкціоноване використання енергоресурсів. Щоквартально проводився огляд будівлі.

Роботу системи енергетичного менеджменту вважаю позитивною.

Директор гімназії

Віктор ГОНЧАРЕНКО